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Macierz Hooke’a dla PSN
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Macierz Ke dla problemu stacjonarnego przepływu ciepła 2D

Ke =

∫
Ae

BTDB dAe

B(x, y) =
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N1,x N2,x N3,x ...
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Macierz Ke dla problemu płaskiego stanu naprężenia

Ke =

∫
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BTDB dAe

B(x, y) =

⎡
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Odkształcenia w PSN
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Funkcje interpolujące dla elementu prostokątnego czterowęzłowego

N1(x, y) =
(x− x2)(y − y4)

(x1 − x2)(y1 − y4)

N2(x, y) =
(x− x1)(y − y3)

(x2 − x1)(y2 − y3)

N3(x, y) =
(x− x4)(y − y2)

(x3 − x4)(y3 − y2)

N4(x, y) =
(x− x3)(y − y1)

(x4 − x3)(y4 − y1)

(x1, y1) (x2, y2)

(x3, y3)(x4, y4)


